市一院:不眠不休,为"汝"守候

通讯员 王文璐) 疫情就是命 令,防控就是责任。市第一医疗健康服 务集团总院——市第一人民医院以 "快"字当头、"实"字托底,绷紧弦、铆足 力以赴投入抗击疫情第一线,跑出防疫 时间内完成检测任务并出具报告。

1月10日晚,市第一医疗健康服务 集团总院接到平顶山市疫情防控指挥部 任务,需要对禹州市1000余管(1万余 人)的核酸采集样本进行检测。接到任务 后,在集团总院党委的部署下,PCR 实验 室主任、核酸检测突击队队长王延军,立 即安排科室董帅鹏、马璐瑶、李博、杜一 帆、田怡、刘歌、高稳稳、焦玉靖8名检验 人员负责该项任务。其中董帅鹏、马璐 瑶、李博、焦玉靖 4 名检验人员为援郑核

本报讯 (融媒体中心记者 李晓 未来得及休息,便又投入新的战斗中。

为确保及时、准确出具核酸检测结 果,这支检验小分队化身"拼命三郎",加 班加点、不眠不休,从1月10日下午5 点 30 分到 11 日早上 7 点 30 分,连夜对 劲、扎实干,不眠不休,为"汝"守候,全 1万余人的标本进行检测,力争在最短的

> 穿着密闭的防护服、戴着 N 95 口罩, 连续作战十几个小时,汗透衣衫、呼吸不 畅、鼻梁疼痛、眼睛蒙雾、手臂酸痛,高强 度的工作节奏、各种不适并未能将这支 检验小分队打倒,闷热的防护服里包裹 的是他们坚韧不拔的意志。

当晚,该院组织人员带着方便面、矿 泉水等物资,为奋战在检验科的同志们 送去关怀和温暖,感谢他们为疫情防控 工作做出的贡献,嘱咐他们一定要在做 好自我防护的基础上开展工作,并号召 酸检测人员,当天下午刚从巩义回来,还 全院医务工作者学习他们牺牲小我、成

全大我的奉献精神和大局意识,心连心、 任张韶辉紧急通知核酸测突击队第三组 手牵手, 守护好汝州120万人民群众的

成标本检测任务, 党员志愿者郭鹏菲主 动承担当天汝州市内核酸标本信息核对 及贴条码工作,以减轻检验小分队的压 力,让他们全身心投入禹州标本检测工 作中,用实际行动书写着党员志愿者的

无独有偶,在1月10日晚,按照市 疫情防控调度会议要求, 该院要在小屯 高速路口、临汝镇与汝阳交界处、温泉与 汝阳交界处、陵头与登封交界处4个交 通卡点设置核酸检测采集站点,24 小时 对来汝、返汝车辆未持核酸报告人员现

署要求,疫情防控领导小组办公室副主 的"防护网"。

组长张小伟组织人员到位。晚上8点30 分,集团总院在门诊六楼会议室召开紧 为确保核酸检测小队心无旁鹭地完 急会议,经过岗前防护操作及工作职责 的再培训,闫蒙蒙、连景喜、张雅静、闫兵 杰、刘德昕、毕笑地、马晓璐、郭少枫8名 队员, 主动担当、自愿报名值守第一班 岗,他们分为四组前往各疫情防控值守 卡点,从10日晚12点准时到岗后,一直 坚守到11 日早上8点。

在这场没有硝烟的"战疫"中,"检 验人"未曾缺席,而是在幕后岗位,坚 毅地与病毒做抗争,和时间赛跑,埋头 于标本检测中。正是由于该院全体核 酸检验人员开足马力、日夜赶工,不舍 昼夜地争分夺秒工作,才使得每一批 被送往实验室的核酸采集样本能尽快 接到任务后,按照集团总院党委部 完成检测,为疫情防控筑牢一道严密



值班点上暖心的暖手宝

伟)"咦,谁的暖手宝忘到卡点了?"1 月 在所分包的经委家属院值班点换班时,看 到桌面上的东西,忍不住在群里发出询

价办坚持党建统领,凝聚抗击疫情合力。 源上找得到、看得见、管得住。积极组织 全面发动、激励引导全体党员干部带头坚 守岗位,在疫情防控中充分发挥党支部的 战斗堡垒和党员的先锋模范作用,第一时 况,做好监测、消毒和卫生环境整治。同 间成立了物价办温馨小区及经委家属院 时在单位分包的两个无主小区门口张贴

本报讯 (融媒体中心记者 李晓 无主小区临时党支部,所有党员直接参与 宣传通告和疫情防控知识,通过无主小区 在药店内,工作人员仔细询问药店内防疫 疫情防控,在分包小区值班点开展新冠肺 8日晚,在市物价办工作群里,值班人员 炎疫情防控志愿值班服务工作,始终让党 重视,人人防控的社会氛围,做到了疫情 做好物资供应,严禁哄抬物价。 旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

接上级关于疫情防疫工作指示后,该 办首先对全体人员及共同生活家庭成员 自我市疫情防控工作开展以来,市物 的行程轨迹逐一摸排,保证疫情防控在根 人员对分包小区开展地毯式排查,及时了 解常住人口、外来人口和返乡人员健康状

微信群宣传疫情防控相关内容,营造人人

价格执法人员到我市大型商超以及药店进 行突击检查。工作人员详细查看大米、面 粉、食用油、大肉、鸡蛋、蔬菜等日常必需品 价格, 听取经营单位对商品供需情况介绍, 询问价格是否大幅波动,仔细查看商品的 明码标价,针对超市个别不规范明码标价 行为,工作人员当场指出并要求立即整改; 争相答复,暖意融融。

物资的储备情况和价格情况,要求药店要

天寒地冻,朔风呼啸,一线值守人员冷 在做好防疫工作的同时,物价办组织 不冷,还缺点什么?这些问题一直萦绕在该 办负责人心中。为确保防疫工作顺利开展, 助力我市疫情防控工作,该办及时为卡点 值班人员配备了帐篷、桌椅、测温枪、消毒 液、口罩、电暖扇等防疫物资,解决了他们 的后顾之忧,而暖手宝只是其中之一。

"单位标配,暖手暖心。"群里的同志们

市场监管局:织牢织密行业领域疫情防控网

面部署全力防控,组织执法人员深入辖区 领域疫情防控网。

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 面督促全市零售药店落实好暂停销售退烧 通讯员 丁乐艺) 连日来,市场监管局全 药以及对购买抗生素、止咳类药物的顾客 进行实名登记制度; 加大对城乡家宴城以 商场超市、药店、大中型社会餐饮和沿街 及足浴店、美容院等相对密闭场所的检查 "五小门店",从严从实、织牢织密市场监管 力度,督导全部关停。截至1月11日,关停 家宴城 278 家、其他集体聚餐场所 12 家、 该局紧盯重点场所,做好社会防控。开 足浴店 72 家、美容院(店)152 家、KTV 等 展地毯式排查,督促药店、五小门店等严格 相对封闭娱乐场所17家、浴池及洗浴中心 落实行程码和测量体温等疫情防控政策要 22家。在全市"五小门店"、药店等疫情防控 求。全力配合疫情防控指挥部要求,做好小 措施落实情况检查过程中,对于未严格落 餐饮店暂停堂食、大中型餐饮单位暂停大 实戴口罩、测体温、查验健康码、行程码等 厅就餐、单间就餐间隔就座的宣传引导;全 各项疫情防控措施,疫情防控意识淡薄、屡

劝不改的经营户,该局与辖区乡镇政府、街 中监管仓管理。对进口冷链食品经营单位 道共同发力,采取关停整改措施,共关停 42 开展排查,重点检查进口冷链食品进货来 家,要求关停经营户整改验收合格后才可源、索证索票、检验检疫证明等情况,落实 继续营业。

以"豫冷链"为抓手,发挥集中监管仓作用, 实现全流程闭环管控可追溯,最大程度降 低新冠病毒通过冷链食品的输入风险。对 全市进口冷链物流食品,以及从国内中高 风险地区采购的非进口冷链食品, 实施集

"三证一码",要求各经营单位购进进口冷 做好进口冷链监管,筑牢源头防线。该 链食品时,需提前24小时报备,并要求购 局根据市疫情防控指挥部要求,始终把做 进物品入市前进监管仓落实"批批检、件件 好进口冷链食品监管工作作为落实重点, 消",严格落实食品安全主体责任,时刻警 惕冷链食品涉及疫情输入安全隐患问题。 截至目前,该局共排查冷链食品经营单位 98家,涉及进口冷链肉品210余吨,开展核 酸检测 2156 批次, 检测结果全部为阴性, 保障了全市人民舌尖上的安全。



史书超和韩非夫妻俩

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 王 泽鹏) 在这次我市援郑医疗队中有这样一对年轻夫妻, 他们穿着白色的"情侣装"逆行而上并肩作战,为守护更 多人的健康日夜奔忙,也让这场"战疫"变得有点暖。他们 就是市中医院检验科史书超和护理部韩非, 他们展现的 一幕幕感人画面,让人分分钟破防……

一次双人"旅行"。1月6日,史书超和韩非接到需要 医护人员援郑通知后,毫不犹豫地同时报了名。虽然,韩 非腿疼并有积液,检查后打过2次封闭针,在接到通知的 前一天才刚有好转,但他们还是把孩子托付给家中老人, 毅然选择了逆向而行。对此,韩非说:"有困难克服困难, 轻伤不下火线!"而史书超认为:"夫妻同心,其利断金"。 他们把这次援郑抗疫当成是婚后的"双人旅行",他们是 "战友",并肩奋战在抗疫一线,他们是夫妻,演绎着同心 抗疫的另类"浪漫"。

一声爱的叮嘱。在郑州市金水区核酸采集时,寒 冬腊月,室外温度较低,密不透风的防护服在寒风中 "哗哗"作响。由于防护服穿脱十分不便,为了减少上 厕所的次数,韩非连口热水都不敢喝。忙碌的时候,滴 滴汗水渗透了衣裳,等一天工作结束,排不出去的水 汽在防护服内结成了一层冰霜, 冻得她双腿直打哆 嗦。每当这时史书超就会一边叮嘱她,一边给她按摩 并贴上暖宝宝。"今天天气冷,多贴几个暖宝宝""记得 多喝热水,注意别感冒",一声简单的叮嘱,满是夫妻

一个回家的约定。援郑期间,家中的两个孩子由父母 帮忙照顾,遇到难得的工作间隙,史书超和韩非便会与家 人视频通话。听到女儿说很想爸爸妈妈,韩非强忍内心酸 楚,安慰着,"你要乖,听爷爷奶奶的话,爸爸妈妈很快就 会回家的……"

"年纪大了给单位做不了啥贡献,孩子交给我们,你俩放心,家 里一切都好,你们要做好防护,服从领导安排,争取圆满完成任务 早点回家!"史书超的母亲是市中医院退休职工,对于小两口一起 援郑,非常支持。

一张温馨的合照。在郑州荥阳市广武镇桃园村,韩非和社区工作 人员拍下了这样的一幕……所有人的眼神里,疲惫中透露着坚定,温 柔中流露出彼此的支持,这样的目光,让这张合照收获了无数关注。虽 然照片中,大半张脸都被口罩遮住了,但仍然让人感受到其中满满的 温暖和坚定。"一有召集,迅速集合。接到通知后,大家报名非常踊跃, 都不计回报,只是觉得穿上这身防护服,使命感就油然而生。""其实我 们只是在做本职工作,在这场战'疫'中,还有很多比我们更辛苦的 人。"史书超和韩非说。

期间,在郑州荥阳市执行核酸采集任务时,夫妻俩并没有分配到 一起,除了拍下合照,"偶遇"时夫妻俩并没有多说什么话,仅仅一个眼 神的交流,就开始了各自的工作。他们觉得,疫情当下,他们学会了要 更加珍惜彼此。

病毒无情,人间有爱。在疫情防控一线,像这样的"夫妻档"战友还 有很多,他们或是医务工作者,或是公安民警,或是基层工作人员…… 他们都怀着对工作的无限热爱、对人民的满腔热血,始终战斗在疫情 防控一线。

紫云路街道:筑牢村级防控第一道防线

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽) "您 好,宋书记,你还认识我吗? 我是咱村里3组秀芳的姐姐! 让我过去把 这袋衣服给俺妹子吧!""以前你常来村里找秀芳,我咋会不认识呀!可 是现在不行!外来的人和车都不准进村,你也别来回跑了。这样吧,你 给妹子打电话说一下,让她在家门口等着,我帮你把这袋衣服给她送 过去。"1月12日中午,紫云路街道铁炉马村疫情防控卡点前,来了一 位骑着电动车的女士,她想给村里的妹妹送一袋衣服,正在村里巡查 疫情防控工作的铁炉马村支部书记、村主任宋志魁连忙耐心劝返,并 热情地帮忙送衣服。像这样的"劝返、劝退"话语,紫云路街道包括铁炉 马村在内的8个村级卡点的数十名值守人员都记不清说了多少次了。

作为保障群众生命安全的基本单元,村(社区)是外防输入、内防 反弹的重要阵地。自1月10日起,紫云路街道严格落实我市疫情防控 各项措施,在辖区8个村(社区)重新设立了卡点,建立和完善了各项 规章制度,进一步筑牢了村级疫情防控的第一道防线。

据宋志魁介绍,他们在卡点配备了桌椅、体温枪、消毒设备、登记 台账等物品,在临时值班室内配备了床、被褥和取暖设备,卡点实行每 班 3~5 人,24 小时轮班值守制,值班人员对每一个过往人员都进行体 温测量和信息登记,严格执行本村居民非必要不得外出,非本村车辆、 行人一律不得入村的规定。

"卡点目前主要是检查过往车辆、人员,登记他们的健康码、行程 码和外出事由,测量他们的体温是否有发烧等状况。"宋志魁表示,疫 情一天不解除,他们就在卡点上站好一班岗,一定织密疫情防控网,时 刻守护本村群众的健康安全。

地址:汝州市风穴路 | 8 | 号 邮政编码:467599 区号:0375 编辑部:2320050 通联部:2320096 办公室:6908887 网址:http//www.ruzhounews.com